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SLOVO	STAROSTY	

Vážení spoluobčané, 
 
rád bych vám jménem svým i celého zastupitelstva 

poděkoval za důvěru, kterou jste nám v říjnových obecních 
volbách svými hlasy projevili. Budeme se snažit ze všech sil, 
abychom ji nezklamali. Řídím se zásadou, méně mluvit - více 
pracovat. 

Mé poděkování patří i předchozímu zastupitelstvu 
za jeho práci pro naši obec, přestože nemusím se vším, 
co vykonalo, souhlasit. 

 
Letošní rok se pomalu chýlí ke svému konci 

a přichází tak čas hodnotit, jak se nám v něm dařilo, jak jsme 
byli úspěšní i zmínit to, co se nám příliš nepovedlo. Nové 
zastupitelstvo pracuje příliš krátce nato, abych zde takto mohl 
bilancovat. Jeden problém, který nesouvisí jen 
se zastupitelstvem, bych zde však uvedl rád. 

 
Naše obec se díky volbám rozdělila na dva tábory, 

což určitě k jejímu rozvoji moc nepřispěje, a tak si říkám:  
 

„Není právě doba adventu a Vánoc ideální příležitostí, 
abychom na vzájemné osobní spory a „žabomyší“ války 
zapomněli a hledali cestu k usmíření a spolupráci?“ Všem 
nám, pokud se nemýlím, šlo a jde o stejnou věc, tak 
to pojďme zkusit ne proti sobě, ale společně!“ 

 

 
 
Přeji vám všem šťastné a veselé Vánoce a úspěšný 

start do nového roku 2015. V něm pak hlavně hodně zdraví, 
štěstí, klidu, pohody a spokojenosti. 

 
váš Marek Škvor 

4.  října  se  konal  ve  Mžížovicích  po  letech  výlov  rybníku.  Při  této 

příležitosti proběhl také druhý ročník Soutěžního koláče. Více na str. 5 
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STOLNÍ	KALENDÁŘE	2015	

Blíží se placení poplatku za popelnice na rok 2015. Chtěli 

bychom  vás motivovat  k včasnému  zaplacení,  a  proto  kdo  přijde 

mezi prvními, dostane stolní kalendář. Počet kalendářů  je 150 ks. 

Známky budou k prodeji v lednu, termín upřesníme, cena je 600 Kč 

za osobu trvale přihlášenou i rekreační objekt.  Blanka Svobodová 

VOLBY	DO	ZASTUPITELSTVA	OBCE		

Ve dnech 10. a 11. října proběhly volby do Zastupitelstva 

obce Ostředek. Volební  účast  byla  v Ostředku  77%,  v Třemošnici 

81%. Kandidovaly dvě strany. Cesta pro všechny získala 4 mandáty, 

Žijeme  tady  společně  3  mandáty.  6. listopadu  se  konalo 

ustanovující  zasedání  Zastupitelstva  obce  Ostředek,  kde  byli 

zvoleni:  neuvolněným  starostou  obce  Ing.  Marek  Škvor, 

1. místostarostkou  Blanka  Svobodová,  2. místostarostou 

Mgr. Pavel  Zeman,  dále  zastupitelé  Klára  Škvorová,  Daniela 

Beranová,  Ing. Veronika Floriánová a Jiří Schovánek. Všichni složili 

slib  zastupitelů  a  bylo  jim  předáno  osvědčení  o  zvolení 

do zastupitelstva  obce.  Dále  se  volili  předsedové  finančního 

a kontrolního výboru a přestupkové komise. Na zasedání bylo také 

rozhodnuto o  finančních odměnách pro zvolené zastupitele. Zápis 

je  k nahlédnutí  na webových  stránkách  nebo  na Obecním  úřadě 

v Ostředku.  RL 

ZE	ZASTUPITELSTVA	OBCE	

 Byl  zadán  ke  zpracování  projekt  na  snížení  energetické 

náročnosti budovy Obecního úřadu v Ostředku. 

 Proběhla 1. část rekonstrukce sokolovny v Ostředku, byla 

zbourána  její  nevyhovující  část  a  vyměněna  krytina 

na střeše tělocvičny. 

 V nové  části  Ostředku  byly  dokončeny  a  předány  obě 

cesty ze zámkové dlažby. 

 Dotace spolkům na rok 2015 byly schváleny. 

 Zastupitelstvo obce schválilo návrh rozpočtu na rok 2015. 

VÁNOČNÍ	ZVYKY	A	OBYČEJE	V	TŘEMOŠNICI	A	OKOLÍ	

Těžko říci, proč právě Štědrý večer i celá noc po něm mají 

ten zvláštní, klidný, sladký a trochu tajemný půvab, který dobře cítí 

i  lidé,  jimž křesťanské symboly Vánoc mnoho neříkají. V minulosti 

na  tom  měl  zásluhu  předcházející  adventní  měsíc  plný  půstu 

a odříkání,  zákazů  tance  i  veselých  zábav.  Naposledy  si  lidé 

v 19. století  zatancovali  na  svátek  patronky muzikantů  –  Cecílie, 

tedy  22.  listopadu.  Pak  byl  konec  s veškerou  zábavou 

a nepovolovaly se ani svatby. Naopak se pilně pracovalo – dralo se 

peří, konaly se přástky. Při  tom všem se vyprávělo. V postní době 

se nejedlo nejen maso, ale také vejce, mléko a sýr. 

Posledním  postním  byl  Štědrý  den,  kdy  se  dětem 

slibovalo, že když se postí, uhlídají večer zlatá prasátka. Večer, když 

se  všichni  sešli,  tak  hospodář  vyzval  přítomné  k modlitbě.  Poté 

začali  jíst  praženou  polévku,  po  které  přišel  na  řadu  „kuba“ 

a nakonec  lívance  a  vdolky.  Ryb  v té  době  v mnohých  staveních 

nebývalo.  Po  večeři  přišla  na  řadu  jablka,  později  i  ořechy 

a na závěr  dostal  každý  svou  vánočku.  Hospodář  začal  dělit 

vánočku tak, že poslal po děvčeti díl studánce, aby dávala vždy dost 

dobré  vody,  pak  ukrojil  tolik  kousků,  kolik  bylo  krav  ve  chlévě. 

K těm přidal na  talíř po  jablku a  třech oříšcích a postavil na  vrch 

kamen.  Když  se  po  několika  dnech  narodilo  telátko,  hospodyně 

připravila  z jednoho  dílu  v hmoždíři  pro  kravičku  nápoj. Nesmělo 

se zapomenout ani na psa. Když se přede dveřmi ozvalo zatroubení 

a krátká vánoční píseň obecního pastýře, hospodyně mu připravila 

vánočku  a  několik  vánočních  vdolků.  Drůbež  a  holubi  dostávali 

již ráno směs různého zrní. 

Známé  házení  střevícem,  třesení  bezem  i  nahlížení 

do studánky  svobodnými  děvčaty  mělo  jediný  účel  –  zjistit,  zda 

se tazatelka  do  roka  vdá  případně  jak  daleko.  Večer  k desáté 

hodině  se  někteří  lidé  a  mládež  vypravili  na  půlnoční  mši 

a hospodář  s hospodyní  pak  chodívali  druhý  den  na  jitřní  nebo 

ranní mši. V pozdější době  se postupně  začal objevovat  i vánoční 

stromek,  který  se  směl  nazdobit  o  Štědrém  dni  a  nesměl 

se odstrojit do Tří králů. O koledě časně ráno chodívaly chudší děti 

na koledu a hospodyně  je podělila  jablky nebo ořechy a kouskem 

vánočky. Před Třemi králi  se  světívala voda a křída. Večer  se pak 

vodou kropil celý byt  i hospodářská stavení. Na Tři krále přicházel 

pan učitel a psal na dveře počáteční písmena  svatých K – M – B 

a letopočet.  Za  to  byl  podarován  vejci  a  obyčejně  i  hrachem. 

Po Třech  králích  nastal  čas  masopustní.  To  se  mohly  odbývat 

taneční  zábavy a poslední  tři masopustní dny bývaly pravé hody. 

Vrcholem byla neděle se spoustou jídla. V pondělí pak bývaly vidět 

dětské maškary  a  v úterý  odpoledne  bylo  ve  vsi  i  hospodě  živo, 

neboť  se připravoval  masopustní  průvod,  kterému  vždy  včele 

vévodil medvědář s medvědem a hudbou. Celý průvod pak chodil 

od stavení ke stavení, dělal neplechu, tancovalo se a vše se vracelo 

nakonec  do  hospody.  Toliko  z kronik  našich  předků,  kteří  takto 

zaznamenávali  děje  obyčejné  i  zvláštní,  aby  se  i  dnešní  lidé měli 

čím pobaviti nebo i poučiti. 

Zdroj:  1.  kronika  Třemošnice  ‐  paměti  Josefa  Dobiáše 

dále čerpáno z kronik Divišova, Drahňovic, Měchnova a Šternova. 

Vladimír Jíša, kronikář 

HATHA	JÓGA	V	OSTŘEDKU	

Od  1.  října mám možnost  vést  každou  neděli  od  17:00 

do 18:30 hodin v ostředecké posilovně  lekce hatha  jógy. Vyslovuji 

tímto  mým  jogínkám  velkou  pochvalu  před  nastoupeným 

Ostředkem!  Pilně  si  o  nedělních  podvečerech  dělávají  čas  na 

cvičení,  protáhnou  se,  posílí  svaly,  odpočinou  si  při  závěrečné 

relaxaci,  meditaci,  a  pak  s  úsměvem  na  tvářích  odchází  domů, 

vstříc  běžným  starostem.  Pomalu  zařazuji  při  lekcích  složitější 

pozice a se zatajeným dechem sleduji, jak je zvládají. Jsou šikovné, 

každá  v  rámci  svých možností,  přesně  tak,  jak  to  v  józe má  být. 

Děkuji! 

Chcete‐li, připojte se k nám i Vy ostatní. 

Jolana Soukupová, instruktorka hatha jógy 

PODĚKOVÁNÍ	A	PŘÁNÍ	DO	NOVÉHO	ROKU	

Milí  sousedé,  rok  nám  zase  utekl  a  my  se  radujeme, 

že už jsme  vydali  8  čísel  Ostředeckého  zpravodaje.  Nové  vedení 

obce je vydávání zpravodaje také nakloněno, a tak se s nasazením 

opět pouštíme do práce. Do týmu nám přibyl František Sedlmaier 

z Ostředka.  Tímto  ho  tedy  vítám. Naše  řady  jsou  stále  otevřené. 

Pokud máte  chuť  se  na  zpravodaji  podílet,  budeme  jedině  rádi. 

Děkuji všem dosavadním přispívajícím a těším se i na ty nové. 

Všem přejeme  krásné  svátky plné harmonie  a  v novém 

roce, ať vás štěstí a zdraví provází. 

za redakci Ostředeckého zpravodaje Renáta Lokajíčková 

a František Sedlmaier 
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SETKÁNÍ	SENIORŮ	

Již  druhý  ročník  Setkání  seniorů  proběhl  v  poslední 

páteční  zářijový  podvečer.  Kdo  přišel,  mohl  se  potěšit  krásným 

představením, které připravily děti  společně  s Cestou pro venkov. 

Na  harmoniku  zahrál  Pavel  Šandl  z Čakova,  jehož  doprovodila 

zpěvem paní Mirka Šandlová. Nechybělo ani  trochu pohybu, mezi 

sportovními  soutěžemi  si  mohl  každý  vyzkoušet  chytání  rybek 

na čas, shazování kuželek nebo házení papírovými koulemi na koš. 

Hlavy jsme také procvičili soutěžemi. 

Bylo  milé,  že  se  vás  tolik  zapojilo.  Děkujeme  i  našim 

pomocnicím paní Drožové a paní Bokočové. Těšíme  se opět příští 

rok. Zalíbil  se mi nápad,  že bychom  zpestřili program o  tombolu, 

do které  by  každý  donesl  nějakou maličkost. Můžete  tak  během 

roku sbírat drobnosti, jež byste do tomboly rádi věnovali.  RL 

LAMPIÓNOVÝ	PRŮVOD	A	VYŘEZÁVÁNÍ	DÝNÍ	

Letošní vyřezávání dýní jsme přesunuli do velkého 

sálu  restaurace,  kde  bylo  i  letos  plno,  stejně  jako  v  salónku 

v minulém  roce.  Když  děti  dokončily  své  krásné  dýňové  hlavy 

a další  netradičně  vyřezané  dýně,  vydali  jsme  se  společně  jako 

lampiónový  průvod  obcí.  Trasa  byla místy  strašidelná,  o  to  větší 

to však byl zážitek.  RL 

DRAKIÁDA	

Konečně  to perfektně vyšlo! Na kopci  směrem na Čakov 

se sešlo 2. listopadu mnoho dětí, na pouštění svých draků. Nejprve 

se  zdálo,  že  vítr  nezafouká,  ale  nakonec  se poštěstilo  a  foukalo 

pěkně.  K nebi  se  tak  vzneslo mnoho  krásných  barevných  draků. 

Nechybělo občerstvení ve formě svařeného vína pro rodiče a čaje 

nejen  pro  děti.  Kdo  má  rád  sladké,  také  nepřišel  zkrátka.  Byla 

to opravdu vydařená drakiáda.  RL 

 VÁNOČNÍ	BESÍDKA	2014	

V  sobotu  13.  prosince  jsme  se  sešli  na  již  tradiční 

Vánoční  besídce.  Děti  si  vyrobily  perníkové  svícny,  ozdobily 

jablíčko a jiné vánoční dekorace. 

Společně  jsme  si  zatančili a  nastrojili  vánoční 

stromeček, pod kterým děti našly  i malé dárky. Děti napsaly 

svá tajná přání na  lampiony štěstí,  jež posléze odletěly přímo 

k  Ježíškovi. Besídka  byla  zakončena  rozzářenými  prskavkami 

a společným zpěvem koledy. 

Věříme, že se besídka dětem i rodičům líbila. 

 

„Milé  děti,  vážení  rodiče  a  drazí  spoluobčané, 

dovolte mi,  abych  vám  jménem  občanského  sdružení  Cesta 

pro  venkov  poděkovala  za  celoroční  přízeň,  popřála  vám 

krásné  prožití  vánočních  svátků,  hodně  pohody,  vzájemné 

lásky a dětem splnění všech přání. 

Do  nového  roku  především  pevné  zdraví  a  hodně 

štěstí. Ráda bych touto cestou poděkovala všem, kteří pro vás 

všechny  akce  připravovali.  Velmi  si  vážím  jejich  práce, 

nasazení a ochoty. Moc děkuji. Těšíme se na vás i v roce 2015“ 

Daniela Beranová 
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VÝLOV	RYBNÍKU	VE	MŽÍŽOVICÍCH	
V sobotu  4.  října  2014  obec  uspořádala  výlov  rybníku 

ve Mžížovicích. Poslední výlov místní pamatují před více jak dvaceti lety. 

V roce  2003  byla  přijata  dotace  na  vybagrování  a  odbahnění  rybníku, 

a po  jeho  následné  rekonstrukci  byl  na  10  let  pronajat. A právě  letos 

v září výše uvedený nájemní vztah  skončil. Abychom  zjistili,  co vlastně 

z tohoto vztahu dostáváme pod vodní hladinou zpět, byla  jedna  jediná 

možnost,  a to právě  zmíněný  výlov.  K našemu  překvapení  se do  kádí 

na břehu  rybníka  dostala  stovka  ryb  a  čtyři  amuři.  Velké  poděkování 

tímto patří panu Dvořákovi, bývalému nájemci  rybníka,  jenž  veškerou 

násadu  ryb  přenechal  obci. Necelá  desítka  ryb  se ogrilovala  na místě 

a 65  kousků  se vrátilo  zpět.  Třicet  kapříků  se za dobrovolné  příspěvky 

rozdalo a výtěžek byl použit na režii a kapelu. 

Během  dopoledne  občanské  sdružení  Cesta  pro  venkov 

připravilo zábavu pro děti ve formě dílniček. Před samotným polednem 

přinesla desítka místních  žen  sladké překvapení, kterým  se  již druhým 

ročníkem  zapojila 

do soutěže o nejlepší koláč. 

Stejně  jako  vloni  měla 

ochutnávka  velký  úspěch. 

Nejvíce  hlasů  obdržela 

Michaela  Nedvědová 

se svým  vynikajícím 

medovníkem.  Všechny 

výrobky  byly  výborné 

a všem cukrářkám děkujeme a těšíme se na 3. ročník v roce 2015. 

Občerstvení  zajistil  pan  Vrba,  spolunájemce  ostředecké 

restaurace.  Odpoledne  nám  zpříjemnila  posezení  část  kapely 

Vranovanka. Na samotném výlovu se podílelo mnoho dobrovolníků pod 

vedením Františka Havla a Mirka  Lejčka. Všem patří velké poděkování 

za příjemně strávenou první říjnovou sobotu. 

  Klára Škvorová 

VÝLOV	RYBNÍKU	V	HUTÍCH	
Po úspěšném výlovu v Mžížovicích  se  takřka po měsíci konal 

8. listopadu  tradiční  výlov  Měchurových.  Letos  po  dvou  letech  opět 

v Hutích. 

Navzdory  obavám  z  nepřízně  počasí  se  desítka  rybářů 

po bezesné noci v časných ranních hodinách vrhla z maringotky rovnou 

do  práce.  Po  té,  co  slunce  ukázalo  své  paprsky,  bylo  jasné, 

že o úspěšném  výlovu  není  pochyb.  Kolem  desáté  dopolední 

se to rybami v kádích jen hemžilo. Kapři, amuři, tolstolobeci, cejni, štiky 

a další se před návštěvníky třásli, zda právě oni nebudou jejich obětí. 

V  poledne  hráz  u  stavidla  "praskala  ve  švech" 

pod náporem  zhruba  200  návštěvníků,  kteří  obdivovali  úspěšné 

úlovky  zdatných  rybářů.  Všichni  se  mohli  občerstvit  u  kiosku 

sladkým koláčem, dršťkovou polévkou  či klobásou. Pivo, svařené 

víno,  grog  a  jiné  pochutiny  samozřejmě  nechyběly.  Kolem 

půl čtvrté  odpoledne  byl  výlov  slavnostně  zhodnocen  vrchním 

rybářem  Josefem  Měchurou  ml.  a  ukončen  poslední  "rundou" 

rumu.  

Již  nyní  se  těšíme  na  další  výlov,  který  se  bude  konat 

za rok na "Piláku". 

František Sedlmaier 

ROZSVÍCENÍ	VÁNOČNÍHO	STROMKU	V	TŘEMOŠNICI		
Na  ztichlou  vesnici  se  sice  nesypaly  sněhové  vločky, 

ale i tak  se  na Třemošnici  snášela  předvánoční  nálada.  V sobotu 

29. listopadu  2014  se  na  návsi  sešel  hojný  počet  sousedů, 

kamarádů,  s většími,  menšími  i úplně  mrňavými  ratolestmi. 

Všechny  potěšila  i návštěva  pana  starosty  s rodinou.  Návsí 

zavonělo  svařené  víno,  čerstvě  upečené  perníčky,  slané  pečivo, 

zachutnal i cukrem zasněžený štrúdl. 

Ztemnělým  podvečerem  zazněly  slavnostní,  dojemné 

tóny  lesního  rohu.  A  to  už  se  oči  všech  upíraly  k osvětlené 

kapličce,  před  kterou  stál  dosud  nerozsvícený  stromek.  Avšak 

po odpočítání:  deset,  devět,  ….  „teď“  se  stromeček  konečně 

rozzářil! Zrovna  tak zářila očička  těch nejmenších, kteří  radostně 

obíhali  okolo.  Blikající  světýlka  doplňovala  přátelské  popovídání 

v hloučcích dospělých. Večerní  chlad  většinu přítomných později 

„zahnal“  do  společenské  místnosti  v bývalé  prodejně.  Tóny 

lesního  rohu  byly  vystřídány  kytarou  a  příjemné  posezení 

zde trvalo do pozdních večerních hodin. 

Přejeme  a  věříme,  že  takováto  pohodová  atmosféra 

při zahájení Adventu vydrží i nadále a vykouzlí požehnané Vánoce, 

Vánoce  se  střídmostí  v jídle,  pití  i  dárcích,  ale  v hojnosti 

láskyplných vztahů! 

Věra Šebestová 

CO	SE	CHYSTÁ:	

TVOŘIVÉ	DÍLNY	
Na  příští  rok  chystá  obec  Ostředek  uspořádat  několik 

tvořivých  dílen,  jako  první  jsme  oslovili  naší  rodačku  Alenu 

Kubíkovou,  která má  s vedením  dílen  velké  zkušenosti.  Program 

bude  včas  vyvěšen  na nástěnkách.  Pokud  ale  už  teď  víte,  jaký 

program by se vám líbil, neváhejte nám své nápady sdělit.  RL 

 



TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA SOKOL OSTŘEDEK 
 

6  4/2014 

TJ	SOKOL	OSTŘEDEK	

Ani  s blížícím  se  koncem  roku  neutichá  aktivita  našeho 

spolku.  Počátkem  listopadu  zakončili  podzimní  část  svých  soutěží 

fotbalisté  a  pomyslné  žezlo  od  nich  převzali  stolní  tenisté,  jejichž 

soutěže  jsou  nyní  v plném  proudu.  V listopadu  jsme  pro  naše 

spoluobčany uspořádali již tradiční podzimní divadelní představení. 

FOTBALISTÉ	SE	ULOŽILI	K	ZIMNÍMU	SPÁNKU	

První  listopadovou  sobotu  zakončili  naši  dospělí  fotbalisté 

vítězným  domácím  zápasem  proti  vedoucímu  týmu  soutěže  z Poříčí 

podzimní část sezóny 2014/15. Jejich účinkování však bylo jinak velmi 

rozpačité. Dokázali porazit  silné  soupeře,  ale  zbytečně  ztráceli body 

se slabšími, a tak přezimují až na 5. místě své skupiny 4. třídy. Ačkoliv 

se  před  startem  sezóny  nemluvilo  o  postupu,  umístění  ve  středu 

tabulky je zklamáním. 

 

Pozitivem  je,  že  se  tým  složený  vesměs  z domácích  hráčů 

postupně  zkonsolidoval  a  sehrál.  Na  jaře  se  do  týmu  vedeného 

Mirkem  Lejčkem  vrátí  Lukáš  Uršic  a  mělo  by  být  v našich  silách 

posunout  se  v tabulce  směrem  nahoru,  i  když  na  postup  to  asi  již 

nebude.  Ztráta  na  první  místo  je  velká.  Oba  Ondrové  –  Hanibal 

a Vildman zasáhnou do zápasů po operaci kolene asi až na podzim. 

Mládež  se  dle  očekávání  na  podzim  herně  i  výsledkově 

zlepšila,  stále  však  doplácí  na  skutečnost,  že  oba  týmy  jsou mixem 

dvou  věkových  kategorií.  U  mládeže  je  věkový  rozdíl  znát  hodně. 

Herní projev se však neustále zlepšuje. 

 

Začali  jsme  spolupracovat  s Fotbalovým  klubem  mládeže 

Posázaví  sídlícím  v Ratajích  nad  Sázavou,  který má  jen mládežnické 

týmy. Naši žáci na konci podzimu pomáhali  jejich týmu starších žáků 

v okresním  přeboru  Kutnohorska  a  výrazně  přispěli  k dvěma  prvním 

výhrám tohoto týmu a hlavně si vyzkoušeli fotbal na celé hřiště, čímž 

získali  neocenitelné  zkušenosti.  Rádi  bychom  v této  spolupráci,  kde 

bychom, na rozdíl od spolupráce s okolními kluby, byli rovnocennými 

partnery,  pokračovali.  Jednání  proběhnou  na  jaře,  je  velmi 

pravděpodobné, že vytvoříme společný tým dorostu, který by střídavě 

hrál  u  nás  v  Ostředku  a  v Ratajích.  Šest  našich  dorostenců  by  tak 

dostalo šanci pokračovat s fotbalem doma. 

Pro  naše  špunty  jsme  opět  domluvili  bezplatné  využívání 

haly  ZŠ  Chocerady.  Máme  ji  rezervovánu  každou  sobotu  mezi 

10h. a 12h., a to pro období od ledna do března. Na soboty 17. ledna 

a 14. března  jsme pro ně připravili halové  turnaje Ostředecký halový 

pohár 2015 v hale ZŠ Sázava. První termín  je vyhrazen pro přípravku, 

druhý pro žáky. 

OSTŘEDECKÝ	FOTBALISTA	ROKU	2014	

S koncem  podzimní  fotbalové  sezóny  se  o  slovo  přihlásila 

anketa Ostředecký fotbalista roku. 

 

Hlasování v rámci  jejího  již  sedmého  ročníku  stále probíhá. 

Hlasovací box  je umístěn v restauraci, svoje hlasy můžete poslat také 

emailem.  Uzávěrka  je  28.  prosince.  Generálním  partnerem  je  opět 

pivovar Velkopopovický Kozel. Na vítěze čeká tradiční broušený pohár 

z Ateliéru  Sona  Glass.  Výsledky  vyhlásíme  na  Sokolském  plese 

28. února 2015. 
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PREMIÉROVÝ	OSTŘEDECKÝ	VOTVÍRÁK	

V sobotu  27.  září  uspořádal  oddíl  stolního  tenisu 

premiérový  ročník  turnaje  Ostředecký  Votvírák,  určeného 

pro hráče okresního přeboru všech tříd. Impulzem k pořádání akce 

byla  skutečnost,  že  v termínové  listině nebyl dosud  žádný  turnaj, 

který by před sezónou prověřil připravenost hráčů na blížící se start 

soutěží.  Turnaje  se  nakonec  účastnilo  28  hráčů  z osmi  klubů 

Benešovska  včetně několika hráčů okresní  špičky. Pro ostředecké 

hráče byl  turnaj skvělou příležitostí konfrontace s nejlepšími hráči 

okresu  a  získávání  cenných  zkušeností.  Turnaj  získal  dotaci 

od Okresního svazu stolního tenisu ve výši 5.000 Kč. 

 

Putovní  pohár  a  zlatou  medaili  zaslouženě  vybojoval 

Jaroslav  Dohnal  ze  Sokola  Benešov,  který  v nádherném  finále 

porazil sázavského Jana Trmala 3:2 na sety. Nejlepší z domácích byl 

na  14. místě Marek  Škvor ml.  Během  turnaje  panovala  na  sále 

ostředecké  restaurace  skvělá  atmosféra,  všichni  účastníci  rádi 

přijedou i za rok. 

STOLNĚ‐TENISOVÉ	SOUTĚŽE	JSOU	V	PLNÉM	PROUDU	

Vzájemný zápasem zahájili v neděli 5. října oba naše týmy 

svou  pouť  novou  sezónou okresního  přeboru  IV.  třídy.  Áčko 

si v sezóně  již připsalo pět  výher,  tedy o dvě  více než  tomu bylo 

za celou minulou  sezónu  a drží  se  v horní půlce  velmi  vyrovnané 

tabulky.  Nebýt  dvou  těsných  proher  10:8  v  Heřmaničkách 

a v Teplýšovicích  mohlo  atakovat  čelo  tabulky.  V žebříčku 

jednotlivců  se drží  Jura  Žydyk  v první desítce nejlepších  s Petrem 

Stanovským  v těsném  závěsu.  I  béčko,  s bodovým  lídrem  Petrem 

Styblíkem,  dosahuje  lepších  výsledků,  než  měl  vloni  ostředecký 

tým.  V zápase  s Petroupimí  bylo  blízko  první  výhře,  nakonec 

si připsalo dva body do tabulky za remízu 9:9. V pátek 19. prosince 

sehrají naše týmy od 18h. další vzájemný zápas. Srdečně zveme! 

	POZVÁNKA	NA	SILVESTROVSKÝ	PINČES	

Rád bych Vás touto cestou pozval na další ročník turnaje 

ve  stolním  tenise  Silvestrovský  pinčes,  který  je  určený  výhradně 

pro  domácí,  naše  členy  a  pozvané  hosty.  Akce  je  pojímána  jako 

sportovní  rozlučka  s rokem  2014.  Přihlášky  posílejte  na  email 

predseda@sokolostredek.cz  nebo  jako  SMS  na  602 659 720. 

Nebude chybět ani tradiční vepřový ovar. Odpoledne od 15h. nám 

pak všem k poslechu, k dobré náladě  i k tanci zahraje, stejně  jako 

vloni, harmonikář pan Jaroslav Procházka se svým kolegou. 

MARŠOVIČTÍ	OCHOTNÍCI	SKLIDILI	ZASLOUŽENÝ	APLAUS	PUBLIKA	

	
Na   sobotu  8.  listopadu  jsme  pro  veřejnost  uspořádali 

divadelní  představení  –  komedii  Lysistrata,  kterou  nám  zahrál 

Divadelní  spolek  Zornice  z Maršovic.  Šedesátka diváků  se na  sále 

restaurace  velmi  bavila  a  maršovičtí  ochotníci  sklidili 

po představení  zasloužený  aplaus  včetně  „standing‐ovations“. 

Máme  v plánu  pokračovat  v tradici  listopadových  představení 

i v roce 2015. 

 

 

 
Přeji vám šťastné a veselé Vánoce a do nového roku 2015 

hodně zdraví, štěstí, klidu, spokojenosti a pohody. 
 

Za TJ Sokol ‐ Ing. Marek Škvor, předseda 
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MILÍ	ČTENÁŘI…	

V sobotu  27.  září  jsme  se  zúčastnili  denního  taktického 

cvičení,  které  v letošním  roce  pořádalo  SDH  Samechov.  Tohoto 

cvičení  se  účastnily  všechny  sbory  našeho  ostředeckého  okrsku 

a jeden  sbor  z divišovska.  Kromě  účasti  naší  zásahové  jednotky 

jsme také zajišťovali i čtyři disciplíny jako rozhodčí. 

Ten  samý  den  po  příjezdu  ze  cvičení  jsme  společně 

poseděli  při  naší  každoroční  rozlučce  se  soutěžní  sezónou. 

Nechyběl kotlíkový guláš a točené pivo. 

Jsme  rádi,  že  naše  technika  fungovala  především  jako 

technická  pomoc,  například  při  prorážení  čepu  před  výlovem 

rybníka ve Mžížovicích. 

18.  října  jsme  pořádali  posvícenskou  zábavu.  Bohužel, 

zpěváka  kapely  Šakalí  dech  postihla  srdeční  příhoda  a  tak  těsně 

před začátkem zábavy začali ostatní členové kapely balit aparaturu 

a my  jsme  vymýšleli  náhradní  plán.  Velký  dík  patří  Fandovi 

Sedlmaierovi,  který  se  ujal  role  diskžokeje,  a  tancovalo 

se do pozdních  nočních  hodin.  Jako  kompenzaci  jsme  uhradili 

každému  příchozímu  jedno  pivo  či  jiný  nápoj,  a  samozřejmě 

se neplatilo  vstupné.  Později  jsme  se  dozvěděli,  že  zpěvák  bude 

v pořádku  a  těší  se  na  letní  zábavu  pod  širákem  ve Mžížovicích 

2015. 

Ve  sváteční  pondělní  dopoledne  17.  listopadu  jsme 

provedli  sběr  železného  šrotu.  Děkujeme  tímto  všem,  kteří  nám 

přispěli na naši hromadu. 

V pátek  28.  listopadu  proběhla  Výroční  valná  hromada 

našeho sboru. V letošním roce byla tato schůze volební. Zvolili jsme 

nový výbor, ve kterém nastaly  jen minimální změny. Složení nově 

zvoleného výboru na pětileté volební období: starosta Petr Sadílek, 

velitel  František Nerad,  strojník  Jiří  Schovánek,  jednatelka Nikola 

Šarbachová,  hospodář  Jindřich  Nenáhlo,  vedoucí  mládeže  Klára 

Škvorová,  referentka  žen  Lucie  Sadílková,  zástupce  starosty  Petr 

Svoboda,  zástupce  velitele  František  Sedlmaier,  referent 

materiálně‐technického  zabezpečení  Pavel  Šarbach,  preventář 

Milan Škvor, kronikářka  Ing.  Jana Strnadová. Nově zvolená revizní 

a kontrolní  rada:  předseda  Jan  Šramota  a  členové  Luboš  Kapal, 

Vlastislava Cisařová, Jan Schovánek a Petr Malina. 

 

Sobotní  ráno  po  výroční  schůzi  patřilo  přípravám 

na slavnostní  rozsvícení  vánočního  stromu.  Většina  příprav  však 

probíhá již s měsíčním předstihem, kdy se pečou a zdobí perníčky, 

věší osvětlení na strom, zdobí se věnce a svícny, vaří guláš. Letošní 

guláš  byl  připraven  z 15ti  kil  kančího  masa,  které  jsme  dostali 

od mysliveckého sdružení Diana Tatouňovice za účast našich členů 

na podzimních naháňkách, děkujeme. 

�

Rozdali  jsme  také  50  litrů  svařeného  vína,  za  jehož 

každoroční  přípravu  děkujeme  manželům  Sadílkovým  starším 

a manželům Kocábkovým. 

Strom  jsme  rozsvítili  v 18:00h.  a  následoval  adventní 

koncert pana Zavřela a jeho synů.  

Velké  poděkování  patří  všem,  kteří  se  na  přípravách 

podíleli a také manželům Šimonicovým za zajištění živého betlému 

včetně Josefa a Marie.  

Přejeme  vám  všem  klidné  prožití  vánočních  svátků, 

hodně zdraví a štěstí a úspěšný vstup do nového roku 2015. 

Těšíme  se  na  setkání  s vámi  na  našem  plese  v sobotu 

7. února 2015. 

Členové	SDH	Ostředek	
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